[bookmark: _GoBack]Заседание Комиссии Государственного учреждения –
Отделения Пенсионного фонда Российской Федерации по Свердловской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов
от 06 декабря 2019 года

06 декабря 2019 года состоялось заседание Государственного учреждения – Отделения Пенсионного фонда Российской Федерации по Свердловской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия Отделения).

На заседании Комиссии Отделения рассмотрены вопросы:
1. О принятии решения о голосовании Комиссией Отделения.
Вопрос рассматривался в соответствии с п. 23 Положения о Комиссиях территориальных органов ПФР (постановление Правления ПФР от 11.06.2013 № 137п).
2. Об исполнении решений Комиссии Отделения.
Вопрос рассматривался в соответствии с п. 28 Положения о Комиссиях территориальных органов ПФР (постановление Правления ПФР от 11.06.2013 № 137п).
3. О рассмотрении представления управляющего Отделением отчета о результатах проверки достоверности и полноты сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, докладов о результатах осуществления контроля за расходами работников Отделения.
Вопрос рассматривается в соответствии с подпунктом а) пункта 10 Положения о комиссиях (постановление Правления ПФР от 11.06.2013 № 137п).

По итогам заседания Комиссии Отделения приняты решения:

1. По первому вопросу повестки, решено принимать решения Комиссии открытым голосованием простым большинством голосов присутствующих на заседании членов Комиссии.

2. По второму вопросу повестки членами Комиссии Отделения принята к сведению без обсуждения информация об исполнении рекомендаций предыдущей Комиссии Отделения 28.11.2019. Управляющим, при рассмотрении материалов заседания Комиссии, согласно резолюции к протоколу от 11.06.2019, приняты рекомендации по применению к работнику Отделения мер дисциплинарного взыскания в виде выговора.

3. По третьему вопросу повестки приняты следующие решения:
3.1. В соответствии с п/п «б» п.16 Положения признать, что сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленные работником за 2016, 2018 года за супругу являются неполными. За предоставление неполных сведений в Справке о доходах на супругу за периоды 2016, 2018 годов рекомендовать управляющему Отделением применить к работнику дисциплинарное взыскание в виде замечания с учетом имеющихся смягчающих обстоятельств.
3.2. В соответствии с п/п «б» п.16 Положения признать, что сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленные работника за себя за отчетный 2016 год неполными, представленные за супруга за отчетный 2017 год недостоверными и неполными. За предоставление неполных сведений в Справке о доходах на себя за период 2016 г., недостоверных и неполных сведений за супруга за 2017 год рекомендовать управляющему Отделением применить к работнику дисциплинарное взыскание в виде выговора с учетом имеющихся смягчающих обстоятельств.
3.3. В соответствии с п/п «б» п.16 Положения признать, что сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленные работником за отчетный 2016 год в части имущества, принадлежащего его супруге являются неполными, за отчетный 2018 год в части Срочных обязательств финансового характера являются неполными. За предоставление неполных сведений за отчетный 2016 год в части имущества, принадлежащего супруге работника, за отчетный 2018 год в части Срочных обязательств финансового характера рекомендовать управляющему Отделением применить к работнику дисциплинарное взыскание в виде замечания с учетом имеющихся смягчающих обстоятельств, положительной характеристики и тяжелого стечения личных и семейных обстоятельств.
3.4. В соответствии с п/п «б» п.16 Положения признать, что сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленные работником за отчетные 2016, 2017, 2018 года недостоверными. За предоставление работником недостоверных сведений за отчетные 2016, 2017, 2018 года рекомендовать управляющему Отделением применить к работнику дисциплинарное взыскание в виде замечания.
3.5. В соответствии с п/п «б» п.16 Положения признать, что сведения, представленные работником за отчетный 2016 год на супруга неполными, за отчетный 2017, 2018 года недостоверными и неполными. Учитывая, что недостоверность сведений за 2017, 2018 года была допущена на основании данных представленных банком, рекомендовать управляющему не применять к работнику меры дисциплинарной ответственности.
- всем работникам допустившим недостоверность и (или) неполноту сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера рекомендовано устранить нарушения и представить в отдел кадров Отделения уточненные сведения до 01 января 2020 года;
- ответственному за профилактику коррупционных и иных нарушений в Отделении в срок до 01.01.2020 обобщить нарушения, допускаемые работниками при представлении сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и отраженные в представлениях органов прокуратуры Свердловской области в 2019 году и направить обобщенные сведения структурным подразделениям Отделения, управлениям ПФР в городах (районах) Свердловской области;
- отделу кадров Отделения запланировать и провести в январе 2020 года методические дни с руководителями структурных подразделений Отделения, с управлениями ПФР в городах (районах) Свердловской области (в режиме ВКС) по вопросам представления работниками сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера.
